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2025.december 
„Hirdesd az evangéliumot, állj vele elő, akár alkalmas, akár 
alkalmatlan. Érvelj, ints, buzdíts nagy türelemmel és 
hozzáértéssel, mert jön idő, amikor az egészséges tanítást nem 
hallgatják szívesen…” 2.Timóteus 4:2-3 
 
Talán mondhatjuk, hogy minden évben, szeptember második 
felétől nagyon sűrű lesz a programunk. Ennek ellenére szól 
számunkra Isten határozott üzenete: „hirdesd!”, és úgy tűnik ez 
alkalmas idő, mert várják a számukra is már megszokott 
programjainkat, és így talán nyitva is van sokaknak a füle az örömhír meghallására.  
 
GYERMEKKARÁCSONY  
2025.12.21. Vasárnap 17 óra helyszín: Bárdos Iskola alsós épület aulája 
Tavaly is már az aulában fogadtuk a gyermekeket, szüleiket, és hozzátartozóikat, mert az előző 
terem kicsinek bizonyult. Egy régebbi színdarabot vett idén elő a csapat, mert már felnőtt az a 
korosztály, aki látta. Ennek keretében a karácsony üzenetét mondjuk el, 50 gyermekkel számolunk. 
 
BÖRTÖNKARÁCSONY  
2025.12.24. Baracska és Martonvásár 
8-12 óráig bevonulunk a börtönbe, tordasi börtönmissziós testvéreinkkel. Zenével, énekekkel, 
bizonyságtételekkel, igehirdetéssel készülünk a három alkalomra. Összesen 300 fogvatartottal 
számolunk.  
 
ÁTMENETI OTTHON 
Mint már előzőekben írtuk, a fűtés és melegvíz ellátáshoz pellet kazánt használunk mert a gáz 
nagyon drága. Az elmúlt héten a kazán elárasztotta füsttel a házat. Kiderült, hogy a kémény 
eldugult, alumínium bélése meg is olvadt és ezért a korom elzárta a füst útját. A 10 méteres kémény 
füst csövét vascsőre kell cserélni, mert az alumínium nem alkalmas a pellettel való fűtéshez. (Sajnos 
a szakemberek ezt elrontották a kémény bélelésénél.) 
Már megvettük az új csöveket, kemény munka, több nap lesz behelyezni a kéménybe. Amíg 
elkészül, addig a másik kéménybe bekötött gázkazánt használjuk. Ezzel kb. kétszeresére nő a fűtés 
és melegvíz készítés költsége.   
 
UKRAJNA 
Sajnos a felmerült problémák miatt ez évben már nem tudunk segélyszállítmány vinni Kárpátaljára, 
de van lehetőségünk pénzt utalni a beregszászi rászorulókat étkeztetésükben rendszeresen segítő 
konyha szükségleteire.   
A sok feladat, bevásárlás, dobozolás, jelmezkészítés, színpadépítés, próbák, engedélybeszerzés, 
között nagy szükségünk van imádságaitokra! 
 

Békés Karácsonyt és Isten áldásában gazdag Új Esztendőt Kívánunk! 
 
 

Köszönjük, hogy eddig is imádkoztatok értünk, 
  kérjük ezt továbbra is, mert nagy szükségünk van rá.  

Köszönjük anyagi támogatásotokat is.  
 Szabó József és Éva (Jóska & Vicus) 
                           


